

**ВИТЯГ**  
з протоколу № 5 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 25 листопада 2015 року  
Присутні: 53 члени вченої ради з 67

Голова – В.І.Аранчій  
Секретар – Л.О. Снітко

**СЛУХАЛИ:**

**Писаренка П.В.**, професора, першого проректора академії, який доповів про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри маркетингу кандидата економічних наук, доцента Хурдей Вікторію Дмитрівну.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Галич О.А.**, доцент, кандидат економічних наук, декан факультету економіки та менеджменту, який дав позитивну характеристику кандидату економічних наук, доценту Хурдей Вікторії Дмитрівні як претенденту на вакантну посаду доцента кафедри маркетингу.

Вніс пропозицію – кандидатуру кандидата економічних наук, доцента Хурдей Вікторії Дмитрівні внести до бюлетенів для таємного голосування.

**Аранчій В.І.**, професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури кандидата економічних наук, доцента Хурдей Вікторії Дмитрівні до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати лічильну комісію у складі семи осіб. Персонально: кандидат економічних наук, доцент Левченко Зоя Михайлівна; кандидат економічних наук Сіренко Олена Вікторівна, завідувач аспірантури; кандидат технічних наук, доцент Лапенко Тарас Григорович; Матюха Віктор Володимирович, голова профспілкового комітету академії; Овчарук Олена Михайлівна, начальник відділу кадрів; Булах Тетяна Вікторівна, завідувач навчально-науковим відділом; Бардіна Тетяна Олегівна, аспірант денної форми навчання кафедри економічної кібернетики та інформаційних технологій.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри маркетингу кандидата економічних наук, доцента Хурдей Вікторії Дмитрівні .
2. Обрати лічильну комісію у такому складі: кандидата економічних наук, доцента Левченко Зою Михайлівну; кандидата економічних наук Сіренко Олену Вікторівну, завідувача аспірантурою; кандидата технічних наук, доцента Лапенка Тараса Григоровича; Матюху Віктора Володимировича, голову профспілкового комітету академії; Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів; Булах Тетяну Вікторівну, завідувача навчально-науковим відділом; Бардіну Тетяну Олегівну, аспіранта денної форми навчання кафедри економічної кібернетики та інформаційних технологій.

Прийнято одноголосно.

**СЛУХАЛИ:**

**Матюху В.В.**, члена лічильної комісії, який доповів про результати таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри маркетингу кандидата економічних наук, доцента Хурдей Вікторії Дмитрівні.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Протокол засідання лічильної комісії № 18 затвердити.
2. На підставі результатів таємного голосування (за – 53, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає) вважати обраною на посаду доцента кафедри маркетингу кандидата економічних наук, доцента Хурдей Вікторію Дмитрівну.

Прийнято одноголосно

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради академії, професор

В.І.Аранчій

Секретар вченої ради академії

Л.О. Снітко

